

Referat af Grundejerforeningen Holluf Pile`s ordinære generalforsamling onsdag den 21. februar 2018 kl. 19.

Formand Jan Hansen (JH) bød velkommen til dette års generalforsamling, som blev afholdt i Aktivitetshuset`s lokaler – tak for lån.

Der var 20 stemme berettigede medlemmer

Pkt. 1r – Valg af dirigent og referent

Jens Rasmussen (JR) - HK 45 blev valgt som dirigent.

Helle Andersen – VK 213 blev valgt som referent.

JR takkede for valget og erklærede generalforsamlingen for lovligt indvarslet og beslutningsdygtig.

Pkt. 2 – Bestyrelsens beretning

Formand Jan Hansen gennemgik bestyrelsens beretning for 2017. Beretningen kan også læses i det senest omdelte blad.

Der var følgende kommentarer: HK355 - ønsker at det bliver specificeret, at der ikke må parkeres i vængerne. JH – det står i beretningen, som er udsendt til alle beboere, at det er ulovligt. HK 355 ønsker, at vi i bladet indføjer, at årsagen til, at der ikke må parkeres er, at man risikerer, at brandbiler ikke kan komme igennem. HK45 - mener ikke at man kan forbyde folk, at parkere i vængerne. JH - vi skal ikke forbyde, vi har fået henstilling om at præcisere at der ikke parkeres. HK - 35 så skal vi have standsning forbudt i alle vængerne. LM - det er så nemt, der står i deklARATIONERNE, at der ikke må parkeres i vængerne. NK 27 - hvad så, hvis du har gæster, så må de ikke holde der? JH - så kan man måske ønske sig en gæsteparkering. LM - send et forslag ind, så ser vi på, om det er muligt. HK323 – jeg bor hvor der er børnehaven. Forældre til børnehaven bruger vores gæsteparkering. Det er ikke i orden, at gæster til HK323 ikke kan parkere. JH - vi kan rette henvendelse til børnehaven om, at præcisere for forældre, at det må de ikke.

Efter ovenstående kommentarer, blev beretningen enstemmigt godkendt.

Pkt. 3 – Aflæggelse af regnskab for 2017

Kasserer Erling Jørgensen (EJ) fremlagde årets regnskab. Hovedpunkterne blev læst op. Regnskabet blev herefter godkendt uden bemærkninger, men med nedenstående kommentarer.

VK63 – betaler vi for, at have penge stående i banken. EJ nej. HK 353 – "posten diverse" i indtægter hvad er det. EJ - indtægter fra blad m.m. HK 353 - Posten "udgifter konsulentbistand" på 15.000 hvad er det? EJ - det er regnskabsassistance udefra. HK 353 - Posten "lønudgift" er det til de 2 medarbejder. EJ - ja og til rengøring og kasserer".

Pkt. 4 – Eventuelle forslag

Der var indkommet 1 forslag fra foreningens medlemmer (VK 271 og VK 273). Ønsker undersøgelse af mulighederne for reduktion af trafikstøjs gener i området, især fra motorvejene. Beboerne som har stillet forslag, synes at støjgener er stigende. JH - ifm den vedtagne finanslov, blev Fyn tilgodeset med 3. spor på motorvejen. Som JH læser det, vil der i forbindelse med etablering af 3 spor på motorvejen blive etableret støj dæmpning i løbet af nogle få år.

HK298 - Grundejerforeningen kan henvende sig til vejmyndighederne og gøre opmærksom på, at der er et problem. JH - det er det mange som har gjort. Forslagsstiller var enig.

Det blev aftalt, at Grundejerforeningen er opmærksom på, eventuelt at kontakte trafikmyndighederne omkring støj dæmpning, når der kommer gang i det 3. spor.

Pkt. 5 – Fremlæggelse af budget for 2018 samt fastsættelse af kontingent.

Bestyrelsen foreslog uændret kontingent, som blev vedtaget.

Budgettet for 2018 enstemmigt godkendt.

Pkt. 6 – valg af 4 bestyrelsesmedlemmer

På valg er:

Lars Myrthu, KK 193 – villig til genvalg
Palle Christensen, KK 141 - villig til genvalg
Henrik Christoffersen, NK 13 – villig til genvalg
Villy S. Petersen, KK 98 - villig til genvalg

Der var ingen som ønskede at stille op. Alle 4 kandidater blev enstemmigt genvalgt.

Valg af 3 bestyrelsessuppleanter:

(1. suppleant) Dorthe Olsen – HK 323
(2. suppleant) Andreas Frederiksen – VK15
(3. suppleant) Steen Brande – VK63

PKt. 7 – Valg af 1 revisor – afgående Andreas Frederiksen, VK 115

Christian Pedersen – HK 355 blev valgt (2 år)
Dot Jensen, HK 321 (1 år tilbage).

Valg af en revisorsuppleant:

Eskild Madsen HK198 blev valgt.

Pkt. 8 – Eventuelt

Snak omkring parkering ved købmanden. Kan være svært at få p-plads om morgenen og om eftermiddagen, hvor skolebørn afleveres/hentes. Der parkeres også i græsrabatten ved Hollufgårdsvej. JH – man kan ringe til politiet. Debat omkring at børnene går over vejen, på trods af der er tunnel under vejen.

LM - efter at Odense Kommune har lavet parkerings og stopforbud i Nøglens Kvt. Er det ikke blevet nemmere. LM opfordrer til, at folk kommer med et indlæg til bladet.

JH kunne oplyse, at der fra grundejerforeningens side, har været henvendelse til skolen. Der er anmodet om, at skolen opfordrer forældrene om ikke at parkere i græsrabat og ikke krydse vejen, men bruge tunnel.

Jan Hansen takkede generalforsamlingen for god ro og orden.

Dirigent:

Jens Rasmussen

Referent:

Helle Andersen